Catologo Libreria Viborada

' Alfred Schiitz La Fenomenologia del mondo
La fenomenologia sociale
del mondo sociale
Read More
SKU: 991

il Mulin
O Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Schutz Alfrededitore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1974

bal

Product Description
In 8, pp. XXV+365. Legatura editoriale tutta tela, sovraccoperta. Collana di Testi e di Studi,

Filosofia rilegato Buono (Good) (991)



https://viborada.it/prodotto/la-fenomenologia-del-mondo-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Jirgen Habermas Agire comunicativo e logica
Agire comunicativo delle scienze sociali
e logica delle scienze sociali
Read More
SKU: 204
il Mulino Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Habermas Jurgeneditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1980

.

Product Description

In 8, pp. 368. Brossura. Traduzione di Gabriele Bonazzi, a cura di Enzo Melandri. Introduzione di
Gian Enrico Rusconi. Collezione di testi e di studi. Filosofia e metodologia. Segno di etichetta
rimossa al piatto interno brossura Buono (Good) (204)



https://viborada.it/prodotto/agire-comunicativo-e-logica-delle-scienze-sociali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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I vinti di Vittorio Veneto

VINTI DI

ITTORIO VENETO
Read More
SKU: 152
Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Mario Isnenghi e Paolo Pozzato a cura di
editore: Il Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-
“URA DI edizione: 2018

ARIO
NENGHI

\OLO
DZZATO

Product Description
In 8, pp. 385. Brossura illustrata con alette. brossura Buono (Good) (152)



https://viborada.it/prodotto/i-vinti-di-vittorio-veneto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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[ 1l reddito di base. Una proposta
Philippe Van Parijs .
Yannick Vanderborght radicale

Il reddito
di base

Una proposta radicale

Read More

SKU: 151

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Economia

autore: Van Parijs Philippe, Vanderborght Yannick
editore: || Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 487. Brossura, sovraccoperta illustrata. Collezione di testi e di studi. Economia
brossura Buono (Good) (151)



https://viborada.it/prodotto/il-reddito-di-base-una-proposta-radicale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Armaldo Momigliano - Storia e storiografia antica

_ Stori_a .  Read More
e storiografia antica SKU: 3441
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Momigliano Arnaldoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1987

X

IL MULINO

——

Product Description
In 8 (cm 21,2 x 14), pp. 395, legatura editoriale. Tipica brunitura della carta, altrimenti ottimo.
rilegato Ottimo (Fine) (3441)



https://viborada.it/prodotto/storia-e-storiografia-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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La riforma agraria in Italia e gli
Stati Uniti. Guerra fredda, Piano
EMANUELE BERNARDI . . .
LA RIFORMA AGRARIA IN ITALIA Marshall e interventi per il
E GLI STATI UNITI _ ] ]
Guora e, Mezzogiorno negli anni del
_EIn e_rvenlperll GZZOQIOFHQ - -
negli anni del centrismo degasperiano ce ntrl SMO d eg as pe riano
Read More
SKU: 3045

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Bernardi Emanueleeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2006

Product Description
In 8, pp. 397 con note a pie pagina. Indice dei nomi. Brossura. Collezione: SVIMEZ. Tracce di
polvere alla cop. altrimenti molto buono. brossura Molto buono (Very Good) (3045)



https://viborada.it/prodotto/la-riforma-agraria-in-italia-e-gli-stati-uniti-guerra-fredda-piano-marshall-e-interventi-per-il-mezzogiorno-negli-anni-del-centrismo-degasperiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Bruno Snell La struttura del linguaggio
La struttura del linguaggio Read More

SKU: 2922

Price: 15,00€
il Mulino ; Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Bruno Snelleditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. XIlI+239. Legatura tutta tela e sovraccoperta. come nuovo rilegato in pelle Perfetto

(Mint) (2922)



https://viborada.it/prodotto/la-struttura-del-linguaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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STORIOGRAFIA E STORIA DELLA

FULVIO TESSITORE CULTURA
STORIOGRAFIA
E STORIA DELLA CULTURA Read More
SKU: 1923
Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: TESSITORE FULVIOeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1990

IL MULINO
RICERCA

Product Description
In 8, pp. 291, brossura, ottimo esemplare brossura Ottimo (Fine) (1923)



https://viborada.it/prodotto/storiografia-e-storia-della-cultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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j@ La vita ribelle. Memorie di
v}

o ge ; un'aristocrazia italiana fra belle
Givliana Benzoni _

LLE epoque e Repubblica

Memorie di un’aristocrafica italiana
fro kol GOPNSE S I Read More
SKU: 17478
Price: 14,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Benzoni, Giulianaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1985

(4

raccolte da Viva Tedesco

Product Description
In 8, 255 pagine, legatura editoriale in similpelle con sopracop., carta ingiallita rilegato Molto
buono (Very Good) (17478)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-ribelle-memorie-di-unaristocrazia-italiana-fra-belle-epoque-e-repubblica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Economia del sottosviluppo

Read More
SKU: 16109
Price: 14,00€

Stock: instock
Testi di Anschel, Arndt, Chenery, o _
Dobb, Eicher, Ellis, Fei, Frank, Categories: Economia

Johnston, Kaldor, Kao, Lewis, autore: Jossa, Bruno a cura dieditore: Il Mulinoluogo-
Melior, Myint, Ranis, edizione: Bolognaanno-edizione: 1973

Rosenstein-Rodan, Seers, Sen,
Singer, Stavenhagen,
Streeten, Sweezy

a cura di Bruno Jossa

Product Description
435 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16109)



https://viborada.it/prodotto/economia-del-sottosviluppo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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Sviluppo economico e strutture

Sviluppo economico finanziarie in Italia
e strutture finanziarie
in ltalia Read More

SKU: 15962
Marco Eller Vainicher, Francesco M. Frasca, Massimo Roccas, Paolo

Savona, Massimo Tivegna, Roberto Valecamonici Price: 14,00€
a cura di Guido Carli Stock: instock
Categories: Economia

autore: Carli, Guidoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1977

il Mulino

Product Description
471 pagine; 22 cm, brossura, lievi segni del tempo alla copertina, carta ingiallita brossura
Buono (Good) (15962)



https://viborada.it/prodotto/sviluppo-economico-e-strutture-finanziarie-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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La struttura
del sistema creditizio
italiano

Saggi di Guido Carli, Franco Bruni, Cesare Caranza, Claudio Conigliani,
David Croff, Giulio Lanciotti, Cesare Monti, Mario Monti, Tommaso Padoa
Schioppa, Vincenzo Pontolillo, Angelo Porta, Emilio Sacerdoti.

a cura di Guido Carli

kil s
SR
s

=

il Mulino

Product Description

La struttura del sistema
creditizio italiano : elementi per
un riesame

Read More

SKU: 15961

Price: 14,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Carli, Guidoeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1978

715 pagine ; 22 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina, carta ingiallita brossura

Buono (Good) (15961)



https://viborada.it/prodotto/la-struttura-del-sistema-creditizio-italiano-elementi-per-un-riesame/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

